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kuryr 27. září 2022

Předpovědi na přicházející temnou zimu: Co nás zřejmě
čeká a nemine?

infokuryr.cz/n/2022/09/27/predpovedi-na-prichazejici-temnou-zimu-co-nas-zrejme-ceka-a-nemine

Smrt britské královny Alžběty II. poskytla zaprodaným politikům a

médiím skvělou příležitost jak odvrátit pozornost veřejnosti a pohřbít

špatné zprávy. To ovšem neplatí pro nás.

V tomto článku vám přinášíme 12 předpovědí ohledně toho, co nás

během několika měsíců přicházející zimy s největší

pravděpodobností čeká a nemine.

Předpověď č.1

Vlády budou nadále utrácet peníze jako děti na jarmarku. Vláda

Velké Británie plánuje utratit několik stovek miliard liber na

bezohledné energetické dotace a zároveň snížit daně. Je to podobné,

jako když se muž vzdá své práce, koupí si Rolls Royce a poté se

odveze do jižní Francie koupit si vilu.

Zvyšování výdajů a zároveň snižování příjmů povede přímo k

masivnímu státnímu dluhu, vysokým úrokovým sazbám, ničivým

úrovním zdanění později a hyperinflaci. A k obrovské míře chudoby
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– dokonce i mezi středními vrstvami.

Úrokové sazby hypoték budou růst a ceny nemovitostí

klesat. Podniky zkrachují (přes více vládních rozdávání) a

nezaměstnanost poroste (je už nyní mnohem vyšší, než se přiznává,

protože studenti se nepočítají, ani jeden či dva miliony trpících

imaginární chorobou známou jako „dlouhý covid“).

Libra se bude dále posouvat směrem k paritě s eurem a dokonce is

americkým dolarem. Tím se zvýší náklady na dovoz (jako je ropa a

potraviny) a inflace se ještě zvýší.

Zbytek EU, včetně Česka a Slovenska na tom budou velmi podobně.

Předpověď č.2

Bude hodně povodní. Vina bude kladena na globální

oteplování. Nikdo nezmíní, že v záplavových územích byly postaveny

domy a že řeky byly záměrně ponechány zablokovány.

Pravidelné každoroční záplavy jsou nezbytné a nemají nic společného

s mýtickým globálním oteplováním .

Předpověď č.3

Řeč bude paradoxně io suchách. Po celá léta se nevybudovaly žádné

nové vodní nádrže a přesto se populace v posledních letech masivně

rozrostly.

Nedostatek vody je nezbytný. V Evropě a Velké Británii počet

obyvatel rychle vzrostl v důsledku masivního, podporovaného,   

legálního a nelegálního přistěhovalectví.

Předpověď č.4

Kanalizační systémy si nebudou umět poradit. Kanalizační systémy

byly z velké části postaveny v 19. století.
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Ještě jednou, kanalizační systémy a kanalizace nebyly rozšířeny, aby

se vyrovnaly s nárůstem populace. Nezpracovaná odpadní voda bude

pravidelně vypouštěna do řek a moří.

Předpověď č.5

Počet umírajících lidí bude v letech 2022–2023 mnohem vyšší než

obvykle – a mnohem vyšší než v letech 2020 a 2021.

Nadměrná úmrtí budou připisována kovidu a jiným infekcím, ačkoli

každý s alespoň minimem mozkové tkáně ví, že úmrtí jsou

pozůstatkem nesmyslných a nebezpečných lockdownů, současné

energetické krize, selhání zdravotnictví, nedostupnosti praktických

lékařů a úmrtí způsobených zbytečnými a toxickými.

Špatné stravovací návyky (vyplývající z chudoby) povedou k

dlouhodobým chorobám a vyšším úmrtím. Rozšíří se nové infekce a

nové šmakulády.

Předpověď č.6

Bude mnoho demonstrací a stávek. Pokud pracovníci dostanou

výrazné zvýšení platů, tyto ještě více zvýší úroveň inflace. To způsobí

zvýšení míry chudoby mezi těmi, kteří nejsou členy mocných oborů.

Nejvíce budou trpět chudí, nemocní a staří lidé. Stoupající inflace

pomůže vytvořit hlubokou ekonomickou recesi, která bude trvat celé

roky. To je přesně to, co spiknutí zosnovali.

Předpověď č.7

Vánoce nebudou slaveny městy a obchody nijak honosně.

Vina bude kladena na energetickou krize, ale ve skutečnosti spiklenci

už dlouho plánují skoncovat s Vánocemi, protože tradiční

náboženství chtějí odstranit a místo nich zavést náhradní

náboženství, jako je Chrislam (mix křesťanství a islámu) – oblíbené

náboženství válečného zločince Tonyho.
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Předpověď č.8

Válka na Ukrajině bude i nadále hlavní příčinou hladovění a smrti na

celém světě. Myslím si, že je pravděpodobné, že tato globalisty

vykonstruovaná válka povede k 500 milionům úmrtí jen v Asii a

Africe.

Vlády kolektivního Západu přislíbily utrácet nekonečné miliardy na

udržování války.

Předpověď č.9

Ceny budou všude růst a kvalita zboží a služeb bude klesat, jelikož

společnosti budou mít problém udržet se v podnikání.

Předpověď č.10

Zločinnost a násilí budou masivně narůstat, protože miliony lidí se

budou snažit vyrovnat se s masivním nárůstem životních nákladů.

Předpověď č.11

Dohled státu nad používáním hotovosti bude nadále narůstat.

Stále více obchodů bude odmítat hotovost. Banky sníží počet

bankomatů a budou kontrolovat distribuci a používání

hotovosti. Toto se plánovalo roky.

Předpověď č.12

Většina elektřiny v Evropě se vyrábí pomocí fosilních paliv, jako je

plyn. Kvůli absurdním politikám „zelené agendy“ budou ceny plynu

pokračovat v růstu as nimi i ceny elektřiny.

Absurdní finanční sankce vůči Rusku vedly k poklesu dodávek ropy a

plynu do Evropy. Veřejně prospěšné společnosti zkrachují a budou

potřebovat vládní dotace (což ještě více zvýší státní dluh).

Závěr
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Netvrdil jsem, že mé předpovědi budou veselé čtení. Ale věřím, že

tohle jsou věci, které se stanou během následujících zimních měsíců.

Nic z toho není výsledek nekompetentnosti a nic z toho není

náhodné. Všechno se děje schválně. Všechno špatné, co ničí náš svět,

je úmyslné. Toto vše je součástí Velkého resetu . A nacházíme v jeho

pokročilém stadiu.

Menší nebezpečí by nám hrozilo, kdyby nám vládla vláda sestávající z

ministrů Hitlera, Stalina, Mussoliniho, Kaddáfího, Attily Huny,

Čingischána a Idi Amina. Raději bych čelil tomuto vražednému

spolku jako globálnímu spiknutí, které vymysleli a řídí Schwab,

Gates, Rothschildovi, válečný zločinec Tony Blair a nejrůznější

Bilderbergové.

Jak stále připomínám – nedůvěřujte vládě, vyhýbejte se médiím a

bojujte proti lžím.

A pamatujte, nejste v tom sami.
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